
   

     
   

 
 

 

 

 
CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DE PIRACICABA – COMCULT 
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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de Piracicaba – 

CoMCult 

 

Data: 30/04/2025. Hora e Local: 18h30, no Teatro do Engenho, no Engenho Central, 

localizado na Av. Maurice Allain, 454, Piracicaba (SP). Presença: Conselheiros: Augusto 

Assis Cruz Neto (IHGP); Renato Franceschini Oliani (SESC); Ricardo Moreira de Araújo 

(SENAC); Maria Elisabeth Liborio (CODEPAC); Renata Andrea Aquino Defina (SESI), 

Rosângela Pereira (GUARANTÃ). Presente também Rodrigo Alan de Carvalho Bombach, 

que participou como ouvinte. Instalação: A reunião foi instalada em segunda chamada. 

Ordem do dia: (1) aprovação da redação da ata da reunião anterior; (2) elaboração do 

edital para distribuição dos recursos do FAC; e (3) registro dos temas trazidos pelos 

conselheiros. Deliberações: Item 1 da Ordem do Dia: aprovada a ata da reunião anterior. 

Item 2 da Ordem do Dia: os presentes decidiram investir parte dos recursos do FAC na 

promoção de oficinas culturais, considerando a importância dessa ação como estímulo à 

realização de atividades culturais, bem como a observação da gerente de cultura do Semac 

e membro suplente deste conselho, Dayane Bortoleto, para quem esta iniciativa seria 

interessante como complemento dos editais já lançados pelo município com base nas Leis 

Paulo Gustavo e Aldir Blanc. Em razão disso, os presentes definiram as linhas gerais de um 

edital para os fins ora tradados, nos seguintes termos: definição de linguagens: (1) Teatro; 

(2) Circo; (3) Dança; (4) Música; (5) Artes Visuais; (6) Audiovisual; (7) Literatura; (8) Culturas 

Populares; (9) Artes Integradas; (10) Artesanato; (11) Outras; quantidade de projetos: 10; 

duração do projeto: 6 meses; carga horária: 30 horas de oficina – mínimo; forma de 

realização: totalmente presencial; valor por projeto: R$ 20.000,00; critério de 

pontuação: (a) descentralização geográfica (bairros periféricos); (b) acessibilidade; (c) 

estratégia de divulgação/adesão de participantes. A partir dessas premissas, Augusto Neto 

assumiu o compromisso de montar uma minuta de edital e dos demais documentos 

relacionados e circular o material entre todos pelo grupo de WhatsApp. Nada mais havendo 

a tratar, eu, Augusto Assis Cruz Neto, coordenador, lavro e assino a presente ata.  

 

 

 

 

 

Augusto Assis Cruz Neto 

Coordenador 
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